



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Варна

РИОСВ – Варна отчита ефективен контрол през летния сезон

74 съвместни проверки извършиха през лятото експерти на РИОСВ – Варна и Басейнова дирекция „Черноморски район“ на обекти, потенциални замърсители на Черно море – хотели, преместваеми обекти за обществено хранене и други разположени на плажната ивица, включително и по сигнали за замърсяване на морските води.

Направени са и 18 проверки на пречиствателни станции за отпадъчни води, заустващи пречиствените си отпадъчни води в Черно море или във водни обекти, вливащи се в морето. За констатирани нарушения са наложени 3 акта за установяване на административни нарушения (АУАН). Наложени са 3 ежемесечни санкции, за констатирани превишения на индивидуалните емисионни ограничения, в издадените разрешителни за заустване на отпадъчни води в повърхностни водни обекти. През сезона всички ПСОВ са работили в нормален режим и не са констатирани аварийни ситуации.

За контрол на чистотата на населените места, общинската пътна мрежа и водни обекти – дерета са извършени 76 проверки. Дадени са 37 предписания на общинските администрации във връзка с установените замърсявания, основно с битови, строителни отпадъци и отпадъци от растителен произход. В определените срокове за изпълнение, инспекцията е уведомена за предприетите действия и замърсяванията са почистени.

Контролът по защитените територии, които попадат в териториалния обхват на екоинспекцията е осъществен чрез 165 проверки по режимите им. Проверени са защитени територии, които са изключително държавна собственост – резерватите „Калиакра“ и „Камчия“, поддържания резерват „Балтата“ и на тези, които са в близост до Черно море: защитените местности „Дуранкулашко езеро“, „Шабленско езеро“, „Лонгоза“. Съставени са 3 акта за установяване на административни нарушения по Закона за защитените територии.

Бяха предприети необходимите мерки за недопускане на пожари в защитените територии.

